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"Vier op vijf kinderen voelen
zich goed in lagere school"

83 procent van de kinderen van de hogere klassen van de lagere school voelt
zich goed op school. Dat blijkt uit een rondvraag bij meer dan 4.500 leerlingen
uit het lager onderwijs. Pesten blijft een groot probleem: een derde van de
ondervraagde kinderen zegt dat er op school gepest wordt. De resultaten van
het onderzoek verschijnen deze week in het onderwijsblad Klasse.

Meer dan 4 op de 5 kinderen voelen zich goed op de lagere school. Zowat alle
leerlingen spelen graag op de speelplaats. Bijna 9 op de 10 leerlingen vinden
bovendien dat hun leraren op een goede en leuke manier lesgeven. Toch vindt
één op de vijf kinderen dat wat ze leren op school, nooit of meestal niet
boeiend of interessant is.
Bijna een derde van de leerlingen zegt dat de leraren niet naar hun mening
vragen. Daarmee blijkt participatie het grootste knelpunt, stelt Klasse.

Pesten blijft probleem
Of de leerlingen zich goed voelen op school, hangt vooral af van het
pedagogische klimaat en de sfeer op school, maar ook van de relaties tussen
leerlingen onderling en tussen leerlingen en leraren. Er zijn geen verschillen
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tussen de provincies of tussen de verschillende schoolnetten. Het welbevinden
neemt wel af met het ouder worden. Zo voelen leerlingen van het vierde
leerjaar zich doorgaans beter op school dan leerlingen van het zesde leerjaar.

Een van de grootste problemen voor het welbevinden op school blijft pesten.
Eén derde van de kinderen zegt dat er op school gepest wordt. Meer dan één
kind per klas (zes procent van de leerlingen) zegt nooit of meestal geen
vrienden te hebben op school. (belga/ka)
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